



2020年2月19日 星期三 编辑 周琳琳 美编 王涛 校对 杜蕾

## 3名患者共同写信致谢山东医疗队

## “我知道你们这是这世界上最美的人！”



工作中的吕纪玲。



2月18日,吕纪玲(右)巧遇大学同学刘清岳(左),两人握手互相加油打气。

文/图 记者 张楠  
通讯员 程芳 周燕宁

晨报淄博2月19日讯 对于淄博首批援助湖北医疗队队员、淄博市第一医院呼吸与危重症医学科医生吕纪玲来说,今天是充满感动的一天。近期,她在淄博山区医疗中心主治的三名患者病情逐渐稳定,只要再一次核酸检测结果达标,就能达到出院标准。知道这个好消息后,三名患者按捺不住心中的激动与喜悦,共同写下一篇满是深情的感谢信,以此表达对吕纪玲代表的山东医疗队员的感谢。

2月18日下午4时许,吕纪玲像往常一样进病房巡视。16床的林阿姨看见她,神秘地叫她过去。“吕大夫,我要给你看个东西!”等吕纪玲靠近,林阿姨把手机递给了吕纪玲。

吕纪玲一看,眼角湿润了。这是一封由她照料的三名患者共同书写的感谢信,是用手机一个字一个字打出来的。

“2020年这个春天,我是不

幸的,因为我患上了新冠肺炎;我又是幸运的,因为在我最危难的时候,山东医疗队千里迢迢来到黄冈救治我们。

我被确诊后,刚到大别山区区域医疗中心时,内心充满恐惧、焦躁和烦闷。我们的主治医生吕纪玲耐心地安慰和鼓励我,让我以良好的心态与病毒对抗。对我提出的各种疑问,她总是耐心解释,有时太忙来不及细说,下班后顾不上休息还不忘用微信回复我。吕纪玲医生的这种医者仁心,是我战胜病毒的精神动力。

二十多天的相处,我在内心里依赖上吕纪玲医生和护士们了,每天看到她们就觉得心里踏实。她们把患者当亲人一样对待,不仅关注我们的病情,也关心我们的生活,让我们感到温暖亲切。为了让我们增加营养,吕纪玲医生把分配给自己的水果全部拿来分给我们吃,这是吕纪玲医生的无私大爱之心。让我们在料峭春寒中感受到爱心的暖阳。

山东医疗队精湛高超的医

术让我们信服。吕纪玲医生经常来检查询问病情,根据不同阶段的病情,调整用药和治疗措施,体现了医者高度的责任心。在她精心治疗下,我的体温很快平稳下来,发烧、咳嗽、呕吐等各种症状全部好转,仅十多天时间,两次核酸检测都转阴了,随后就进入了康复期。

现在我们终于就要病愈出院了。二十多天的治疗,我们看到山东医疗队的每一位医生护士都在不辞辛苦,不顾个人安危,忘我地救治患者。正是这些素不相识的医护人员细致周到的治疗和护理,用他们的仁心、爱心和崇高的责任心,拼尽全力为了我们与病魔战斗,才使得我们战胜病毒得以康复。

防护服让我看不清你们的容颜,但我知道你们这是这世界上最美的人。辛苦了,山东医疗队的白衣天使们,你们才是真正的英雄!请你们一定要保护好自己,健健康康的,你们是我们黄冈患者的希望和康复保证。

我们永远感谢你们——来自山东医疗队的亲人们!

林XX 易XX 陈XX  
2020年2月18”

当晚9时许,结束了一天忙碌的吕纪玲回到宾馆。休息之余,她打开手机,翻找到患者发给她的这篇感谢信,回想着,思忖着,内心被温暖和力量裹挟着。

她想起了在工作中经常听到的那些赞誉。“都说山东人实在、热情,山东医疗队员们确实对我们尽心尽力,无微不至!”

“山东医疗队员待我们像亲人一样,等我病好了,我们全家都去山东旅游,一定要亲眼看看这个美丽的城市!”

吕纪玲深知,这些发自内心的赞誉与褒奖,是山东医疗队员们用扎实专业的技术能力和热情周到的服务换来的。“虽然工作很辛苦,也有风险,但一想到这些话,我觉得一切付出都是值得的!”

注:为保护隐私,3名患者姓名已模糊处理。

淄博市精神卫生中心  
为贫困患者捐款捐物

记者 翟咏雪  
通讯员 孙秀珍 报道

晨报淄博2月19日讯 近日,淄博市精神卫生中心组织全院干部职工捐款捐物,帮助贫困精神障碍患者渡过疫情难关。

疫情发生以来,中心严把疫情防控关,重新修订探视制度,疫情期间禁止家属来院探视,坚决将病毒挡在门外,有效保障病区住院患者的安全。精神科病区实行封闭式管理,很多住院病人的生活物品和生活费用由家属定期送来,但还有一部分贫困精神障碍患者的住院费、生活费用以及所需生活用品却没有着落。

为保障家庭困难精神障碍患者得到及时救治,也保证住院患者的日常生活和卫生需求得到满足,中心向全院干部职工发出倡议,向家庭困难患者捐款献爱心。短短几天时间,中心就收到487名职工捐助的79900元现金,这部分费用将专门用于救助住院的贫困精神障碍患者。

共青团淄博市委  
推网上招聘组合拳

每周三晚8点定期发布招聘岗位

记者 王丽  
通讯员 陆冰 报道

晨报淄博2月19日讯 为助力淄博市企业复工复产,发挥共青团桥梁纽带作用,做好疫情防控期间就业工作,日前,共青团淄博市委推出网上招聘组合拳,帮助企业招聘所需各类人才,实现企业用工需求和人才求职需求无缝对接。此次系列招聘活动将持续到疫情结束。

本次网上招聘组合拳共有四项“大招”。招式一:直播带工作。联合大淄博人才网在腾讯直播开设招聘直播间,每周三晚8点定期发布招聘岗位和求职者信息。用人单位和求职者可通过关注“青春淄博”“青鸟计划 人才聚齐”微信公众号找到相应栏目链接进入直播间。招式二:平台找工作。开发“青鸟计划·人才聚‘齐’”双招双引线上服务平台。用人单位和求职青年可通过平台求职招聘板块发布招聘信息,寻找心仪工作。招式三:团媒发工作。每周精选部分优质企业岗位,通过团属新媒体矩阵面向社会发布。招式四:定向推工作。针对疫情期间急需招聘的医疗器械企业,发布专题招聘信息,定向推送至有关院校、团组织协助招工。

此前,共青团淄博市委已举办了青鸟计划·人才聚“齐”2020新春大型公益网络招聘会,104家企业报名参加,提供招聘岗位700余个。

## 网上下单买口罩被骗21850元

## 张店警方快侦快破3起“涉疫”诈骗案件

记者 任灵芝  
通讯员 许红 报道

晨报淄博2月19日讯 连日来,张店警方连续破获涉疫类电信诈骗案件3起,抓获犯罪嫌疑人3名,有效维护了疫情期间全区社会大局稳定,为打好疫情防控阻击战创造了良好的社会环境。

2月8日上午10时许,钱先生报警称,经公司同事介绍,他认识了一名在网上销售口罩的网友,聊天中对方承诺下单后即可送货上门,钱先生便订购了10000个口罩并通过手机银

行向对方转账21850元。等到取货时,钱先生在约定地点等了1个多小时,一直未见到对方,也无法与对方取得联系,遂发觉被骗。

2月11日,在张店公安分局刑侦十中队民警以及青岛警方的共同配合下,犯罪嫌疑人张某被成功抓获,其对诈骗钱先生21850元的事实供认不讳,现张某被依法取保候审。

2月9日上午8时许,赵先生报警称:其2月2日在网络上买口罩,通过微信给对方转账1900元后一直未收到货,怀疑

自己被骗。了解到相关情况,张店公安分局刑侦十中队立即开展工作,锁定了河南籍嫌疑人罗某,随后将该线索反馈至淄博市公安局反诈中心并移交河南省兰考县公安局处理。2月14日,罗某被依法取保候审。

2月13日下午1时许,家住

张店区的董先生报案称:其在2月11日通过微信购买口罩时,被诈骗6500元。接警后,张店公安分局刑侦十中队迅速组织警力展开侦查,并联手重庆警方于2月14日将嫌疑人陶某抓获归案。目前,陶某已被依法取保候审,董先生6500元的经济损失也已全数追回。

更多内容详见  
本报官方微信或“掌握鲁中”APP

